## 波特兰灵粮堂 www.BOLIP.org

# 杏仁瓦片

我最喜欢小西点,凡有刚上市新款,就一定逃不过我的金星眼。记得十多年前,在台北街头闲逛,顺手买了几袋杏仁瓦片以应付嘴馋。回家后一吃,不得了,又香又脆,欲罢不能,这杏仁瓦片就成了我的最爱了。这款小点心,既容易做,又好吃,大人小孩都会喜欢,不信你可以试试。

#### 材料:

蛋白

3 颗 (105g)

糖

60g(4 TBSP)

奶油 salted butter 40g(6 TBSP) 低筋面粉 cake flour 30g(¼ cup)

杏仁片 100g(½ cup)

#### 做法:

- 1. 奶油先用隔水加热方式或用微波 炉加热 30 秒融化。
- 2. 低筋面粉先过筛。
- 3. 将糖加到蛋白中用手动打蛋器搅 拌均匀。
- 4. 加入低筋面粉均匀搅拌成稠状无 粉粒的面糊。
- 5. 再加入融化的奶油搅拌均匀。
- 6. 最后加入杏仁片轻轻拌匀。
- 7. 将面糊置冰箱冷藏 30 分钟后取出。



本刊文章欢迎非营利性转载, 但请注明出处。 8. 用汤匙将面糊舀在已铺上烘焙纸 parchment paper 的烤盘上,一勺一个,间隔稍大,如左下图。将面糊抹平,越薄越好,以杏仁片不重迭为准,如右下图。





- 9. 放入已预热至  $325\,^{\circ}$ F 的烤箱中烤  $10^{\sim}15$  分至金黄色即可。
- 10. 烤好后将杏仁薄片移至铁架冷

却。或趁热将薄 片铺在擀面棍或 圆型玻璃瓶上定 型,如右图,冷 却后即成为瓦片状。



11. 冷却后的杏仁瓦片又香又脆,吃 不完的要装在密封罐里或塑料袋 中,避免接触空气,以保持脆 度。

--向日葵



# 波特兰灵粮堂

#### 联络:

聚会地点: Immanuel Christian

Fellowship (ICF) 楼下 909 NE 30th Ave.

Portland, OR 97232

聚会时间: 10:30 AM 星期日

网站: www.BOLIP.org

# 2014 世

月

简体

本期內容:

初信之时,即蒙恩惠

圣经故事:浪子回头

波特兰灵粮堂联络

食谱:杏仁瓦片



感工先真

1

3

4

「你们祈求,就给你们; 寻找,就寻见;叩门,就给你们开门。因为凡祈求的, 就得着;寻找的,就寻见; 叩门的,就给他开门。」

<马太福音 7:7-8>

### 初信之时,即蒙恩惠

感谢 神! 神真是听祷告!当我需要 工作时,两个星期便找到了;当我和 先生想要孩子时, 神就给我们了, 真的是想要什么就有什么!

2008 年大学毕业后,美国经济跌至 谷底。当时找工作找了两个多月,决 定先到一间大型连锁店兼职。美其名 是物流,实际却是补货。工作很辛 苦,上班时间是凌晨 4 点至早上 7、 8 点。

六个月后,我到政府机构的采购部实习。工作并不开心,因为不习惯管理 高层的官僚作风,只做一年就离开。



波特兰灵粮堂敬拜

找到更好的工作?不是,当时是 2010年,美国的经济还没好起来, 学校在没有预算之下把我解雇了。

2010 年底,我又找到一份约聘的工作,但只做了五个月就辞职。公司很混乱,一进公司就换了上司,新的上司非但不给予支持,还很粗鲁,会骂人的,所以工作非常痛苦。当时觉得在工作方面真的很不顺利!

我成长于一个非基督教的家庭,一直 没有信主,甚至是无神论。觉得软弱 的人才需要宗教信仰,凡事只要靠自 已努力就能得到。反观,我先生从小 在教会长大,国中就受洗成为基督 徒。结婚8年后,因为先生的家人生 病我才开始到教会,希望这能对他的 病情有帮助。不过,让我真正与主链 接的是回台湾那十个月。

#### 又喜乐!

真好! 神不单在我事业上成就祂的 应许,连我们的下一代也是一求就 有。在快成为高龄产妇之前,生了 个健康可爱的宝宝。感谢 神让我 一个好人,这种成就感是前所未有的 。深体会到诗歌"奇异恩典"中的「深体会到诗歌"奇异恩典"中的「第 恩惠,真是何等的 。」愿主保守正在读这篇文章的你 也有机会领受到 神满满的恩典!

亲爱的朋友!如果你有感动,可以 作以下的祷告:「天上的 神,看了 这文章使我好羡慕!如果祢真的是 垂听祷告,我现在有一件事向祢求 (详细而具体的说出你所要的)。谢 谢祢听我的祷告!这样的祷告是奉 靠耶稣基督的圣名求,阿们。

## 浪子回头

在圣经路加福音十五章 11~24 节,耶 稣讲到一个浪子回头的故事。"一个 人有两个儿子。小儿子对父亲说: '父亲,请你把我应得的家业分给 我。'他父亲就把产业分给他们。过 了不多几日,小儿子就把他一切所有 的,都收拾起来,往远方去了。在那 里任意放荡,浪费资财。既耗尽了一 切所有的,又遇着那地方大遭饥荒, 就穷苦起来。干是去投靠那地方的一 个人; 那人打发他到田里去放猪。他 恨不得拿猪所吃的豆荚充饥,也没有 人给他。他醒悟过来,就说: '我父 亲有多少的雇工,口粮有余,我倒在 这里饿死吗?我要起来,到我父亲那 里去,向他说:"父亲!我得罪了 天,又得罪了你;从今以后,我不配 称为你的儿子,把我当作一个雇工 罢"!'于是起来,往他父亲那里 去。相离还远,他父亲看见,就动了 慈心,跑去抱着他的颈项,连连与他 亲嘴。儿子说:'父亲!我得罪了 天,又得罪了你;从今以后,我不配 称为你的儿子。'父亲却吩咐仆人 说:'把那上好的袍子快拿出来给他 穿;把戒指戴在他指头上;把鞋穿在 他脚上;把那肥牛犊牵来宰了,我们 可以吃喝快乐;因为我这个儿子是死 而复活,失而又得的。'他们就快乐 起来。"

你曾经失去一样喜爱的物品,以为找 不到了;但是当你再度寻获时,那是 何等的欢喜快乐啊!圣经中耶稣所讲 "浪子回头"的故事就是如此。故事 当中的父亲明知任性的小儿子要求不 合理并且会吃苦头,他还是让小儿子 去经历这一切,因为"不经一事,不 长一智"。果然不久之后,小儿子散 尽家产,穷困潦倒。当他回家向父亲 认错并愿意接受惩罚时,父亲却用爱 和宽恕来对待他!因为对父亲而言, 当这个儿子离开家了无音频时,就好 像是死了一样。俗话说:"浪子回头 金不换!"他一旦回了家,就如同死 而复活、失而复得一般,父亲怎不欢 喜快乐!

— W. L.

"若有人在基督里,他就是新造的人,旧事已过,都变成新的了。"

<哥林多后书 5:17>